

Газета студенческого совета самоуправления
«Константиновского техникума агроветтехнологий
и управления (КСХТ)»



СТУДЕНЧЕСТВО +

Выпуск № 60

Февраль 2021г.

**МАССА ИНТЕРЕСНОЙ
ИНФОРМАЦИИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ
КТАУ**

Какая она – современная молодежь?

На дворе 21 век – век технологий и новшеств. Быстрый темп развития влияет на все группы общества, в особенности, на молодежь. Но положительно это влияние или отрицательно?

Старшее поколение считает это отрицательным явлением, утверждает, что нынешняя молодежь не имеет никаких ценностей, желаний и стремлений. Частично это правда. Но не стоит забывать и о том, что времена меняются, а вместе с ними меняется мировоззрение людей, формируются новые привычки и интересы.

Вовсе не плохо то, что молодежь много времени проводит в интернете, социальных сетях. Плохо то, что это происходит бездумно и бесцельно. Раньше не было всемирной паутины, полезную информацию добывали из книг, приходилось много времени тратить, чтобы найти именно то, что нужно.

Сейчас же, вся полезная информация находится в открытом доступе, можно читать статьи, изучать программы, смотреть познавательные видео, иными словами, развиваться во всех сферах. Но вместо этого



юноши и девушки сидят в Инстаграмме, Твиттере и контакте, тратят время на обработку фотографий и просмотр «приколов».

Разве плохо то, что мы можем общаться с людьми, которые находятся в разных концах света, с родственниками, которые отправились в командировку или на отдых. Причем, можем поддерживать не только письменную связь, но и видео, и голосовую. И это замечательно.

Ужасно то, как пользуется этим молодое поколение. Виртуальное общение вытесняет реальное, даже если друг живет через дорогу. Таких примеров может быть сотня и тысяча. Но причина этому одна. Современный человек имеет огромное количество возможностей. И с каждым поколением возможностей все больше. Доступность – вот в чем дело. Шестьдесят лет назад достать книгу было не так просто, поэтому люди были в восторге, когда им доводилось узнать что-то новое, они бились за эти знания. Тогда было сложно общаться с человеком на расстоянии, ведь письма доходили долго, поэтому при встрече люди были искренне рады, говорили допоздна, наслаждались этим. Проблема нового поколения в том, что нам все слишком легко достается. Они свободны. Современное общество не умеет пользоваться возможностями правильно, ведь они от нас никуда не денутся. Они не хватаемся, не боремся за шансы. Они привыкли к тому, что все доступно. А исправить это не сложно.

Молодежь должна понять, как ей повезло, что нужно выжимать из этого времени все, что оно им дает. Представить, как жили раньше и наконец, начать ценить то, что у нас есть. Все юноши и девушки просто должны осознать это сами для себя.

Гаджеты в современной жизни человека

Чтобы понять, насколько сегодня человек зависим от смартфонов, планшетов и прочей умной техники, не нужно поднимать трактаты и проводить статистические исследования, достаточно пойти в любое общественное место (парк, учебное заведение, транспорт, торговый центр). Повсюду одна и та же картина: люди, погруженные в экраны своих гаджетов, ведут переписку, проверяют электронную почту или попросту «убивают» свободное время. Почему так произошло, и превращается ли использование гаджетов в современную пагубную привычку, попробуем разобраться вместе.



Гаджет в жизни современного человека: польза во вред?

Может ли такая полезная вещь как смартфон стать вредной? Существует множество мнений на этот счет, но нельзя дать однозначный ответ, вредно ли повсеместное использование устройств человеком. У такого положения дел есть свои плюсы и минусы.

Смартфон в современной жизни человека

В защиту гаджетов: плюсы использования

Прежде всего, само понятие «гаджет» определяется, как некое компактное устройство, которое помогает облегчить или усовершенствовать жизнь человеку. И в целом так и есть:

быстрый доступ к информации. В любое время и в любом месте можно получить ответ на интересующий вопрос, совершить покупки-сделки, почитать книгу или пройти обучение (иностранному языку, программированию или рисованию). Весь функционал Сети, в буквальном смысле, всегда под рукой.

экономия времени. Людям, активно использующим функционал своих смартфонов, нет необходимости откладывать решение вопросов, связанных с использованием Интернета или компьютера, на потом: все можно выполнить здесь и сейчас.

быстрая коммуникация. Это касается не только общения с друзьями или знакомыми для личных целей, но и для деловых вопросов. Даже, если человек находится в другом городе/стране/континенте, можно без труда обмениваться сообщениями, файлами и документами, что в значительной степени упрощает ведение диалога (на любом уровне).



Преимущества использования смартфона в жизни

Недостатки использования умных устройств:

уход от реальности. Общение через экран смартфона, обучение или работа позволяют пользователю сбежать от собственных страхов, неуверенности и комплексов, создав вокруг себя ореол защиты. Согласитесь, это легко и очень удобно. Но убегая от решения проблем, мы лишаем себя и множества приятных моментов, которые остаются по другую сторону экрана.

зависимость. Этот отрицательный фактор вытекает из предыдущего. В тщательно выстроенном виртуальном мире (социальных сетей, блогов, интернет-площадок) настолько комфортно, что выходить не хочется. Вместо прогулок на свежем воздухе (если только не нужно делать новое селфи) или общения с близкими людьми, выбираем времяпрепровождение с гаджетом.

погоня за актуальными трендами. Массовое использование современных устройств, безусловно, на руку их производителям: ежегодно выпускаются новые модели смартфонов и планшетов, и на новинки всегда есть спрос, ведь там множество «новых» функций, которые, во-первых, не всегда действительно новые, а во-вторых, зачастую бессмысленны. Но желание стать владельцем только что выпущенного гаджета, прямо с конвейерной ленты, как правило, звучит громче голоса здравого смысла.

Гаджеты в жизни человека: влияние устройств на здоровье человека

Неоднократно новостные сайты публиковали статьи и исследования, которые в очередной раз «доказывали» наличие взаимосвязи развития онкологических заболеваний и

использования смартфонов. Подобные заявления уже стали приравнять к объявлениям очередного конца Света, ведь доказательной базы такие статьи не имели.

Гаджеты в современной жизни человека

Одним из самых объективных экспериментов можно назвать опыт австралийских медиков. Ученые провели одну из самых продолжительных компаний (на протяжении 29 лет), дабы подтвердить или опровергнуть эти сообщения. В ходе исследований, в котором брала участие вся страна (каждый случай заболевания онкологией фиксировался в реестре), было установлено, что пик диагностирования приходился на 70-80 годы прошлого века, задолго до популяризации смартфонов, и спустя десятилетия, эта статистика осталась неизменной.

Гаджеты в жизни человека

Это не означает, что использование гаджетов в современной жизни человека не оказывает никакого влияния на здоровье и внешний вид. Офтальмологи говорят, что пользуясь смартфоном, люди моргают реже, чем это необходимо. Это приводит к сухости слизистых оболочек, а
после и



воспалительным процессам глаз. Кроме того, смартфоны крайне редко держат на уровне своих глаз, а значит, для проверки соцсетей или электронной почты, необходимо наклонить голову. Это приводит к деформации овала лица (женщины трепещите) и напряжению шейного отдела.

Однако, этих последствий очень легко избежать. Достаточно рационально использовать технику: проверять наличие обновлений, сообщений и писем только, когда это необходимо, а не при любом удобном случае.

Кроме того, гаджетам часто приписывают дополнительное свойство – пособничество в деградации человека. Мобильные приложения, которые созданы для сжигания времени, а не развития интеллекта, зависимость от лайков и бессмысленный серфинг по сети, действительно, едва ли смогут сделать нас высокоразвитыми, но в этой ситуации неправильно винить исключительно технику. Человек получает то, что ищет. Кто хочет развить свои таланты, способности и навыки – находит интересующую информацию; кому нужно сбегать от реальности – получают ключ от дверей.

Даже фрукты в избытке могут быть вредны для человеческого организма, что уж говорить о гаджетах. Во всем важна мера, согласны?

Счастье не валяется на дороге.
СЧАСТЬЕ И ЕСТЬ ДОРОГА.

— Боб Дилан



Издается студенческим самоуправлением

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)»

Основана в 1998 году.

Редакция:

Главный редактор:

Дудолодова Оксана Владимировна

Дизайнер-верстальщик:

Каюпова Елизавета

Корректоры:

Пятилетова Татьяна Васильевна

Ковалева Оксана Михайловна

Редакция выражает

благодарность администрации

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)» за помощь в
выпуске газеты.

А также всем студентам КТАУ,
принявшим активное участие в интервью и
опросах

Над номером работали:

Ерофеева Дарья

Курулева Мария

Тимошевский Кирилл

Мирошниченко Екатерина

Милякова Валерия

Миронюк Михаил

Казанцева Анастасия

Мнения, высказываемые
в публикуемых материалах,
отражают точку зрения автора
и могут не совпадать с мнением